第四局中国向客领的大会(2018)

三年"双12"孕育双创新"IP"

明天近2000名知名企业家、创客精英共聚第四届中国创客领袖大会

12月12日,"双12"创客 日暨第四届中国创客领袖大 会即将在郑州再次启幕,近 2000名知名企业家、创客精 英及想创业的大学生人群届 时将参与其中,共话发展与未 来。已连续举办3届的中国 创客领袖大会,诞生在郑州。 自2015年首次在郑州举办 以来,中国创客日已经逐渐成 为创客们的节日。三年来,中 国创客领袖大会一步步成为 全国创客关注的具有双创 "IP"的盛会,也逐渐成为郑州 走向全国乃至世界的又一张 名片。记者 肖雅文



第一届 首次提出"双12中国创客日"

2015年12月12日,由天明集团主办的首届中国创客领袖大会在郑州举办,大会首次提出"双12中国创客日",顺应大众创业万众创新时代潮流,对创客具有深远意义,将进一步激发创客的创业积极性,为河南乃至全国创客提供创业平台。

王石、田源、陈东升、张磊、沈南鹏、 俞敏洪、徐小平、盛希泰、施一公等26位大 咖发来视频祝贺,来自全国的800多名创 客参加。

大会现场揭幕"双12中国创客日",宣读中国创客宣言,朗诵中国创客诗,首提"中国创客30年",回顾"84派、92派、99派、15派"四代创客创业历程;助力河南郑州、开封建设"中国创客城"。启动中国创客大赛,在全国范围内推选出优秀创客,不断培养优秀创客团队及创客领袖,为中国创客的进一步成长提供舞台。

第二届 更多创新、更大规模、更具亮点

2016年12月12日,来自全国各地的1600位创客齐聚郑州,话创业,聊创新,谈合作,谋多赢。与首届中国创客领袖大会相比,这届大会更多创新、更大规模、更具亮点,并评选出首届中国创客十大年度人物。

大会现场,中国创客领袖大会组委会主席姜明代表大会组委会与首届中国创客十大年度人物共同发起倡议:把郑州打造成为中国创客城,并与郑州航空港区签署打造中国创客城战略框架协议,拟在郑州航空港区建立中国创客领袖大会永久

会址、中国创客博物馆、中国创客大学、中国创客研究院、中国创客众创空间、中国创客投资机构、中国创客超市、中国创客公寓、中国创客宾馆……助力航空港国家自主创业示范基地建设,助力郑州成为"具有国际竞争力的中原创新创业中心",跻身"国家创新型城市"。

大会现场还揭幕了未来商业领袖基金,启动了河南省青少年创客平台,举行了《中国双创》书首发仪式、中国创客微电影首映、中国创客歌现场发布以及中国创客爱心扶贫捐赠等一系列活动。

第三届 推出《2017年度中国双创白皮书》

2017年12月12日,第三届中国创客领袖大会上,亚布力中国企业家论坛主席田源、万通集团创始人冯仑、真格基金创始人徐小平、优客工场创始人毛大庆、凤凰网CEO兼一点资讯董事长刘爽、洪泰基金创始人盛希泰、马上消费创始人赵国庆等,与全国1600名精英创客一起分享成功经验与创业心得,为中国双创加油助力。

大会揭晓了2017中国创客十大年度人物,摩拜单车创始人胡玮炜、蔚来创始人董事长李斌、搜狗CEO王小川、马上消费金融创始人CEO赵国庆、昆仑决创始人姜华、拉卡拉创始人董事长孙陶然、房金所创始人王玉东、UU跑腿创始人乔松涛、青橙

创客教育创始人李寅及场景实验室创始 人、造物学出品人吴声成功获选。

第三届中国创客领袖大会在会议议程上坚持创新。本届大会上首发了为广大创客答疑解惑的《中国创客手册》。继前两届大会发布创客宣言、创客歌曲、创客诗等新鲜的举措之后,本届创客领袖大会的主席团成员首次同台,联合发出创客倡议:贯彻十九大精神,做爱国敬业、守法经营、创新创业、回报社会的典范,做践行亲清政商关系的表率,新时代,创未来,共同助力中国创客

大会还发布了由中国创新创业研究院、天明双创研究院联合推出的《2017年度中国双创白皮书》。

从阳光开奖到信息发布 体彩公信 源于信任

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

坚守职责 始终贯彻"公开公平公正"原则

体育彩票自诞生之日起,始终贯彻"公 开、公平、公正"的原则。每一位体彩人坚 守岗位职责,力求让每一位购彩者都能亲 眼见证体彩开奖的公开透明。

今年6月份,奥运冠军孙甜甜携手"体彩·新长城助学基金"河南部分受资助大学生,走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场观摩开奖,并亲手启动了大乐透摇奖机的按钮。接受媒体采访时,孙甜甜说:"真切感受到了体育彩票开奖工作的流程严谨、组织严密,体现了体育彩票的公信力。"

其实不仅是孙甜甜,任何一名社会公众都可以亲自走进体彩开奖大厅,现场观看体育彩票开奖——从2011年7月起,中国体育彩票开奖大厅向社会开放,符合条件的公众只要拨打电话010—63856787预约报名,就可以到开奖场地观看体育彩票开奖。

近年来,体彩开奖大厅还常年接待全国各地体彩组织的观摩团。一批又一批的销售员、购彩者团队或社会人士,他们零距离见证体彩阳光开奖,并将亲眼所见、所感,口口相传给网点的购彩者、身边的朋友们。

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行24年来,一直遵循"公开、公平、公正"的原则。从阳光开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,体育彩票都时刻接受社会公众的监督。

2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。在体育彩票公益、公信形象的背后,是体彩人坚守职责、忠于奉献、不负购彩者托付的工作信念。

忠于奉献 真诚服务每一位购彩者

每一分彩票公益金,都来自于购彩者的爱心奉献。2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。体育彩票所筹集的公益金,被广泛用于体育事业及社会公益事业发展。

对全国体彩人来说,爱岗敬业,不断完善购彩者服务工作,也是一种奉献。

体育彩票的开奖信息发布工作是日常 工作的重要一项。信息发布,是将每期彩 票开奖的游戏名称、开奖日期或期号,当期 销售金额,当期开奖结果,奖池资金余额, 兑奖期限等进行发布,用最透明的方式让 每一位购彩者都清楚彩票资金的去向。

近年来,体彩开奖信息发布不断拓宽 发布渠道,与时俱进,目前已覆盖电视、网 络、广播、报纸及手机移动端,满足各类媒介使用者对开奖信息的需求。

电视方面,CCTV2财经频道《经济新闻联播》,播出时间为21:10;CCTV-12社会与法制频道,播出时间为21:39。网络直播方面,中国体彩网、竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网。官网:中国体彩网开奖发布时间20:50。报纸:中国体育报、中国体彩报。手机客户端:移动直播第一时间获知开奖号码。可以说,不论你是传统的电视观众、报纸阅读者,还是时下流行的"手机控",都能通过不同媒介,在第一时间轻松获取体彩开奖信息。

梦想托付 守护购彩者的梦想和希望

无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖

设备的保管与使用,每一位体彩工作人员均会在公证人员的监督下秉公而行,用最透明的方式让购彩者看到开奖的每一个环节、每一个细节。因为体彩人知道,每一张体育彩票,都承载着购彩者对公益事业的拳拳之心,也饱含着对梦想和希望的期待。购彩者将梦想托付于体育彩票,全国体彩人必将不辱使命,全心全意服务好每一位购彩者。

对购彩者来说,中奖是一种梦想和希望。多年来,体育彩票不断推陈出新,与时俱进,为购彩者提供更加方便快捷的购彩服务。每一位体彩人都始终牢记自身使命和责任,守护着每一位购彩者的梦想和希望。

公信体彩 信任是最高的奖赏和赞美

信任是一种坚守,是一种奉献,也是一种托付,更是一种力量。推动体彩公信力建设,中国体育彩票必将不忘初心、不辱使命。

信任是最高的奖赏和赞美。为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,中国体育彩票将继续扬帆起航、砥砺前行。陈敏